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водоканал комунальні послуги тарифи на воду
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У низці міст України тарифи на водопостачання та водовідведення різко

зросли після зміни правил їх встановлення. В окремих населених пунктах

вартість одного кубометра вже перевищила 100 гривень.

Після набуття чинності Законом №4777-ІХ право встановлювати тарифи на воду

перейшло від НКРЕКП до органів місцевого самоврядування. Відтепер громади

можуть самостійно визначати вартість послуг, враховуючи фактичні витрати

місцевих водоканалів.

Найвищий тариф для населення наразі зафіксували у Павлограді на

Дніпропетровщині. Там за кубометр води доведеться платити 113 гривень.

Суттєве підвищення готують і в інших містах. У Тернополі водоканал

запропонував збільшити тариф із 36,70 гривні до майже 99 гривень за кубометр.

В Ужгороді проєкт нового тарифу передбачає ціну понад 96 гривень за куб. У

Луцьку вартість послуг планують підняти з 28 до 73 гривень за кубометр.

У Чернівцях із 1 червня тариф на водопостачання та водовідведення встановили

на рівні 63,5 гривні за кубометр. До цього ціна залишалася незмінною з 2022

року та становила близько 28 гривень.

В Одесі філія «Інфоксводоканал» також оприлюднила проєкт перегляду тарифів.

Документ передбачає підвищення вартості послуг майже у 2,7 раза.

Водоканали пояснюють необхідність перегляду цін стрімким зростанням витрат.

За їхніми словами, більшість тарифів не змінювалися з 2021–2022 років, тоді як

витрати підприємств суттєво збільшилися.

Серед головних причин називають подорожчання електроенергії, зростання

витрат на оплату праці, інфляцію та складні умови роботи під час війни.

Комунальні підприємства попереджають, що без підвищення тарифів ризикують

накопичити багатомільйонні борги перед енергетичними компаніями.

У Києві та Львові остаточних рішень щодо нових тарифів поки не ухвалили.

Водночас фахівці прогнозують, що перегляд вартості послуг у цих містах також

може відбутися найближчим часом.

При цьому тариф на електроенергію для населення наразі залишається

незмінним і становить 4,32 гривні за кВт·год. Для власників двозонних

лічильників діє нічний тариф — 2,16 гривні за кВт·год у період з 23:00 до 07:00.
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